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Innsigelsesavklaring - E6MR - referat fra møte 4.3.26 ang innsigelser til 
planforslag i Gjøvik kommune 

Vi viser til dialogmøte gjennomført 4. mars. I møtet ble gjenstående innsigelser fra Statsforvalteren 
til reguleringsplan for E6 Moelv – Roterud, innenfor Gjøvik kommune, gjennomgått. Løsningsforslag 
fra Nye Veier ble presentert. I referat fra møtet er det foreslått konkrete endringer av 
reguleringsplanen, i plankart og planbestemmelser. 
 
I referatet fra møtet 4. mars er innsigelser nummerert som saker fra 1 – 17. Flere av disse er løst i 
tidligere dialog. Sak 4 barriereeffekt av to bruer, sak 10 utforming av strandsone, sak 11 utvidelse av 
småbåthavn, sak 13 klimahensyn og sak 14 jordvern og sak 17 flomhøyde i planbestemmelser. Vi 
bekrefter at innsigelsene til disse punktene er imøtekommet.  
 
Tilrettelegging for gående og syklende på dagens Mjøsbru 
Plankartet er oppdatert, og dagens fortau over Mjøsbrua er foreslått vist med arealformål gang- og 
sykkelveg. 
 
Følgende planbestemmelse er foreslått for Mjøsbrua:  
I møte 4. mars er planbestemmelsen justert, og lyder nå slik (jf. referat oversendt 4. mars): Senest ett 
år etter at ny E6 er tatt i bruk skal o_KV (eksisterende Mjøsbru) tilrettelegges for fremtidig funksjon. 
Fremkommelighet for syklende skal prioriteres, iht. gjeldende vegnormaler. Bestemmelsen gjøres 
gjeldende for reguleringsplan i begge kommunene. 
 
Statsforvalteren finner at forslag til endring i plankart og planbestemmelser slik det framgår av 
referat fra møte 4. mars vil imøtekomme vår innsigelse. 
 
Innsigelse til manglende tilrettelegging på Eriksrudvegen.  
Planforslaget er tydeliggjort ved at det foreslås skilting som hindrer gjennomkjøring på 
Eriksrudvegen, med unntak av saktegående kjøretøy som moped og traktor. Planbeskrivelsen kap. 
7.2.2 er også tydeliggjort ved at det foreslås oppmerking av Eriksrudvegen ved 1-feltsveg med 
inntrukket skulder.  
 
Planbestemmelsene for Eriksrudvegen, på strekningen mellom kryss med eksisterende Mjøsbru og 
Kremmerodden, settes det følgende bestemmelse § 6.3.6: Senest ett år etter at ny E6 er tatt i bruk 
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skal Eriksrudvegen, mellom eksisterende Mjøsbru og Kremmerodden, tilrettelegges for fremtidig 
funksjon. Fremkommelighet for syklende skal prioriteres, iht gjeldende vegnormaler. 
 
Statsforvalteren finner at forslag til endring i planbestemmelser slik det framgår av referat fra møte 
4. mars vil imøtekomme vår innsigelse. 
 
Innsigelse angående friluftsliv 
Innsigelser angående friluftsliv er foreslått løst gjennom avbøtende tiltak på Eriksrudveien og bedre 
støyskjerming av Biri badeplass. Nye veier foreslår å forlenge støyskjermen ved Svennesvollene 
naturreservat 200 meter sørover for å bedre støyforholdene også i friluftsområdet. Dersom denne 
endringen tas inn i plankartet anses innsigelse til friluftsliv som imøtekommet. 
 
Støy på uteoppholdsareal og støy i anleggsperiode 
Planbestemmelse § 2.3.4 foreslås justert, og de endringer som vi foreslo i vår uttalelse til ny høring 
av reguleringsplanen er tatt inn. 
 
Statsforvalteren finner at forslag til endring av planbestemmelser om støy slik det framgår av referat 
fra møte 4. mars vil imøtekomme vår innsigelse. 
 
Rekkefølgekrav til gs-veg mellom Kalrasten og Roterud 
Statsforvalteren er ser positivt på at rekkefølgekravet er tatt inn. Statens vegvesen har fremmet 
innsigelse på vegne av Nye veier til bestemmelsen. Vi tar dette til etterretning.  
 
Vannforvaltning - kantvegetasjon 
Planbestemmelse § 2.1.2 foreslås justert, og forslag til endring fra vår uttalelse til ny høring datert 
16. februar er tatt inn. 
 
Statsforvalteren finner at forslag til endring av planbestemmelser om kantvegetasjon slik det 
framgår av referat fra møte 24. februar vil imøtekomme vår innsigelse. 
 
Landskapsvirkning og estetikk 
Planbestemmelse § 2.1.1 Estetikk, landskapsutforming og terrengbehandling er foreslått justert, og 
bestemmelser om terrengutforming er tatt inn i tråd med forslag til endring fra vår uttalelse til ny 
høring. 
 
Statsforvalteren finner at forslag til endring av planbestemmelser om landskapsvirkning slik det 
framgår av referat fra møte 4. mars vil imøtekomme vår innsigelse. 
 
Samfunnssikkerhet og beredskap 
Oppdatert ROS-analyse ble oversendt 3. mars. Vi viser også til oppklarende dialog med Cowi 4. mars 
angående oppdatering av ROS-analysen. Statsforvalteren finner at endring av planbestemmelse og 
oppdatert ROS-analyse vil imøtekomme vår innsigelse. 
 
 
 
Med hilsen 
 
Anne Kathrine Fossum (e.f.) 
kommunal- og samordningsdirektør 

  
 
Øyvind Gotehus 
avdelingsdirektør 
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